

ПРОПОЗИЦІЯ ІДЕЇ ПРОЕКТУ №1
до Плану реалізації Стратегії розвитку
Кіровоградської області на 2015-2017 роки

Ваші контакти: Прізвище Ім'я, По-батькові: Телефон (стаціонарний і мобільний): Електронна адреса:	Коломійчук Михайло Анатолійович			
	роб.тел. (05252) 2 18 35, моб. тел. 0979904495			
	inbox5@gl.kr-admin.gov.ua			
Номер і назва завдання:	Розділ Стратегічні пріоритети та завдання щодо їх реалізації п 5. Розвиток сільських територій та розбудова соціальної інфраструктури покращення якості надання позашкільної освіти, збільшення контингенту учнів, створення сприятливих умов для розвитку творчих здібностей дітей, підвищення культурного рівня та естетичного виховання дітей і юнацтва.			
Назва проекту:	«Переведення котелень шкіл з підвальних приміщень закладів			
Цілі проекту:	Модернізація котелень навчальних закладів та обладнання			
Територія на яку проект матиме вплив:	с.Липовеньке, с.Крутеньке, с.Розкішна, смт.Голованівськ, с.Троянка, с.Грузьке			
Орієнтовна кількість отримувачів вигод	близько 200 осіб учнів та 200 дітей дошкільного віку.			
Стислий опис проекту:	Збереження тепла в опалювальний період. Переведення котелень шкіл з підвальних приміщень закладів освіти з метою безпеки роботи та утримання дітей і персоналу. Заміна котла в дитячому садку №3 в смт.Голованівськ на пілетний котел (альтернативне паливо),			
Очікувані результати:	<ul style="list-style-type: none"> - створення умов для опалення в осінньо- – зимовий період, - зменшення затрат робочого часу, - економія твердого палива 			
Ключові заходи проекту:	<ul style="list-style-type: none"> - покращення якості і енергозберіганню; - оновлення і модернізація котельного обладнання - економія бюджетних коштів 			
Період здійснення:	з 07.2015 - до 10.2017			
Орієнтовна вартість проекту, тис. грн.	2015	2016	2017	Разом
	800	1079	1000	2879
Джерела фінансування:	Районний бюджет, спонсорські кошти			
Ключові потенційні учасники реалізації проекту:	Відділ освіти Голованівської районної державної адміністрації (фінансування і реалізація проекту), спонсори			
Інше:	-			

